Zápis ze schůze sociální komise dne 15.11.2017
přítomní členové: K. Bohovyčová, J. Doubravová, H. Grison, H. Hanzlíková, R. Kincler, J. Minář, M. Machek, L. Špičáková, L. Vecsey
hosté: A. Špičák, R. Werenyckyj
1. Informace ředitele A. Špičáka k rekonstrukcím
a) rekonstrukce přednáškového sálu – probíhá podle plánu, pouze kvůli nutné technologické přestávce bude stavba předána až v polovině ledna 2018. Kontroly stavby probíhají každý týden a to jak stavebním dozorem, tak i zástupci z GFÚ (R. Werenyckyj, J. Minář, H. Grison, M. Švamberková, A. Špičák). V novém sále se nepočítá s umístěním ping-pongového stolu.
b) rekonstrukce jídelny – do dvou týdnů by měl být vyhotoven projekt na rekonstrukci jídelny a kuchyně (předběžná vizualizace byla prezentována na schůzi ústavu 1. 11. 2017). Rekonstrukce bude  trvat 5-6 měsíců a začne pravděpodobně v září 2018. Součástí rekonstrukce bude i vybavení kuchyně, kapacita jídelny by měla být cca 70 míst k sezení, bude zajištěn bezbariérový vstup, součástí by měla být i „kavárnička“ - relaxační zóna s posezením, dětským koutkem, nápojovým automatem, promítacím prostorem. K tématu „kavárnička“, resp. víceúčelovému využití jídelny je stále prostor pro nápady zaměstnanců (prostřednictvím zástupců v SK). 
c) další zvelebování areálu – pokračuje identifikace nepotřebných a nevzhledných objektů (viz bod č.2a) a připravuje se jejich odstranění, ASÚ navrhuje upravit volejbalové hřiště ve verzi pro beach volejbal (máme také zájem?), P. Závada navrhuje zřídit hřiště na pétanque (přidal by se někdo?). V rámci 5-leté koncepce stavebních úprav se dále počítá s obnovou oplocení areálu včetně vrat a branky (od ledna 2018 na čip), účelné vyřešení hlavního vstupu do budovy GFÚ, bezbariérový přístup v celém objektu (bude sice vyřešen rekonstrukcí jídelny do přízemí, ale dál nelze). Podněty, nápady, návrhy prostřednictvím SK vítány. 
d) ostatní - pro zefektivnění komunikace se zaměstnanci, resp. SK s vedením ústavu navrhuje ředitel ústavu, aby relevantní body ze zápisů ze schůzí SK prezentovala na ústavní radě K. Bohovyčová.  Ředitel vznesl dotaz, zda SK neuvažuje o využití části prostředků SF jako příspěvek na důchodové připojištění. Tento podnět byl již na SK řešen - viz zápis (12.8.2017) – a odmítnut s tím, že při optimální výší příspěvku by takto byl  vyčerpán celý SF.
2. Informace R. Werenyckého k areálu
a) bourání – bourání hliníkové boudy u garáží proběhne v nejbližších dnech, dřevěné budky u vrátnice bude třeba zbourat po vyhotovení demoličního projektu, betonové boudy u garáží budou také v blízké době zbourány 
b) zahrada – do konce roku provede zahradnická firma údržbu areálu – likvidace náletů, likvidace keřů v těsné blízkosti plotu, které prorůstají na chodníky, likvidace suchých dřevin, po dohodě s oddělením tektoniky úprava kolem vystavovaných hornin v geoparku. SK se dále shodla, že úprava venkovních prostor areálu ústavů by měla být v budoucnu řešena koncepčně a komplexně s odborníky– při rekonstrukci oplocení řešit i přilehlé dřeviny, úpravu hřišť (viz 1c), relaxační zóny, zřízení případných užitkových záhonů atd.  
c) kuchyňky – do 10. 12. 2017 by měla proběhnout obnova kuchyněk – výměna pracovních desek, doplnění lednic, mikrovlnek, dřezů, v případě zájmu vařičů.
d) třídění  - baterie, zářivky a úsporné žárovky (běžné žárovky patří do směsného odpadu) se odkládají v přízemí u vchodu do dílen, elektropřístroje a kov v suterénu a jsou uskladněny v krytu CO a jednou za čas odvezeny. (stejně jako doposud)
3. Geopark – otevírací doba – brána do geoparku (mezi geoparkem a ulicí) je v zimním období otevřena do 17:30. Vrátní potřebují mít jistotu, že je tento vchod (v neosvětlené a nemonitorované části areálu) zamčen. Otevírání na čip není v současné době možné zřídit. V rámci plánované rekonstrukce oplocení areálu SK navrhuje na otevírání geoparku čipem pamatovat. 
4. Knihovna ROH – knihovna ROH bude definitivně zlikvidována po Novém roce (věnována do antikvariátu). SK vyzývá případné zájemce, aby se ještě podívali do budovy vrátnice na zbylé knihy (klíče jsou u vrátného). Cena za 1 ks je 5 Kč, platby přijímá Jana Doubravová. 
5. Čerpání SF pro 2017 – benefity – SK diskutovala rezervu v rozpočtu SF v roce 2017 a shodla se, že benefitové poukázky vcelku vyhovují a jsou sociálně spravedlivé. Návrh J. Doubravové vyměnit typ Unišek+FKSP za Unišek+ byl podpořen. Unišek+ má o něco širší použití, protože Unišek+FKSP nelze použít například v optice a v lékárnách je limitován na vitamíny a očkování (příloha A). L. Špičáková navrhla, že by polovina benefitů mohla být vyplacena ve stravenkách – ostatní členové SK souhlasí. Stanovisko bylo předáno vedoucí THS I. Peterkové, ta zjistila, že podle platné vyhlášky můžeme v rámci SF hradit pouze Unišek+FKSP. Dle jejích propočtů vychází poukázky ve výši 1 600 Kč na zaměstnance s plným úvazkem. Tedy 8x100Kč ve formě stravenky a 8x100Kč ve formě Unišek+FKSP šeků. Vánoční dárek – příspěvek pro děti ve výši 200 Kč ve formě jídelní poukázky (stejně jako loni) byl SK schválen.
6. Tábornické potřeby – proběhla inventura tábornických a sportovních potřeb a nyní probíhá testování výpůjčního systému. Aktuální seznam je přílohou B tohoto zápisu. V příštím roce bychom mohli podle podnětů zaměstnanců vybavení doplnit. H. Grison navrhuje loď typu Pálava, M. Machek a L. Špičáková kajak.
7. Chata v Rokytnici
a) aktuálně – již funguje nový správce objektu, remosky (ETA pečenka) schválené na minulé schůzi již jsou ve výbavě chaty
b) odpady – H. Grison uvedla, že náklady na odvoz odpadu jsou zbytečně vysoké a je to dáno především nedostatečným tříděním odpadu ubytovanými. Tímto apelujeme na rekreanty, aby se snažili nejen kvůli vysokým nákladům, ale také kvůli ekologii odpad třídit (pytle na tříděný odpad jsou k dispozici na MěÚ zdarma a správce je bude zajišťovat). Aby byl proces třídění snadnější a dostupnější, zřídí GFÚ nádoby na tříděný odpad (papír, plast, sklo) v přístřešku u chaty. Také bude u chaty k dispozici kompost. Správce bude tříděný odpad pravidelně odvážet. Pytle na směsný odpad (které bude správce dle potřeby vydávat) se musí dobře zavřít a dát k silnici, kde je zajištěn jejich pravidelný sběr místními „popeláři“. Představa je taková, že by měl stačit jeden velký pytel na týden pro celou chatu a ne tak jako doposud, že si každý pokoj načal svůj odpadní pytel, který se vyhazoval i ne zcela naplněný. Podrobné instrukce k počínání s odpady budou začleněny do nového provozního řádu chaty, s kterým budou rekreanti před nástupem seznámeni – obdrží ho vytištěný při vyzvedávání klíčů. (u paní Zelenkové)
c) rekonstrukce – H. Grison seznámila SK se stanoviskem projektanta ohledně plánované rekonstrukce objektu, kterou je nutno řešit především kvůli dožívající střešní krytině. Z možných variant rekonstrukce se nyní jeví, že částečná rekonstrukce podkroví není efektivní především kvůli nevyhovujícím parametrům chaty pro veřejně-rekreační objekty (nesplňuje normy a předpisy pro světlé výšky místností, podchodné výšky, nevyhovující statická únosnost některých konstrukcí apod.) a pravděpodobně i špatnému technickému stavu stěnových konstrukcí spodní části stavby (zkušenost projektanta s obdobnými objekty). Projektant doporučil, aby byl střešní plášť pouze lokálně opraven, tak aby nedocházelo k další degradaci chaty, a výhledově se zvážilo postavení chaty nové, na původním půdorysu. Takový přístup bude systémový, časově zvládnutelný a do budoucna nejlevnější (úspora energie na vytápění, snížení rizika problémů, vytvoření lepší dispozice místností apod.). Vzhledem k atraktivitě místa, považuje SK za vhodné tento investiční záměr podpořit a navrhuje vedení, aby požádalo Akademii věd o dotaci na novou chatu (pro možnost realizace stavby v roce 2019). Předběžný odhad nákladů je cca 650.000 Kč na demolici stávající chaty a cca 3 mil. Kč na chatu novou. Vnitřní vybavení chaty (nábytek, nádobí, lůžkoviny apod.) by pak byly hrazeny z rezerv SF (kde je v současné době cca. 1,8 mil.).
SK= sociální komise
SF = sociální fond
ÚR = ústavní rada
