Zápis ze schůze sociální komise dne 10. 11. 2016
přítomni: K. Bohovyčová, J. Doubravová, H. Grison, H. Hanzlíková, R. Kincler, M. Machek, J. Minář, I. Peterková, L. Špičáková, L. Vecsey 
PROGRAM:
1. Seznámení s čerpáním z FKSP ke dni 5. 10. 2016 
2. Návrhy na využití předpokládaného přebytku
3. Výběr košů na tříděný odpad
4. Návrh a diskuze o možnosti vstupu do Geoparku pro zaměstnance pomocí čipu
5. Jiné
1. Čerpání z FKSP
I. Peterková poskytla členům soc. komise výpis čerpání FKSP. Výpis je k nahlédnutí v příloze. Po zahrnutí výdajů plánovaných ještě do konce roku vychází letošní bilance s přebytkem cca 350 000,- Kč. 
2. Využití přebytku 2016
Bylo diskutováno několik možností využití.
a) Přidat sumu k celkovému zůstatku a v budoucnu ji využít na opravy chaty Rokytnice, kde jsou některé části v havarijním stavu a jiné potřebují inovaci. Před větší investicí do chaty je však třeba nejdříve zjistit technický stav objektu a definovat si rozsah úprav. Úpravy mohou být financovány ze sociálního fondu, kde je v současnosti 1,5 mil. Kč a dle sdělení I. Peterkové částečně i z investic GFÚ. Za těchto okolností i při vyšším objemu rekonstrukčních prací není potřeba částku na chatu v Rokytnici navyšovat přebytkem roku 2016.
H. Grison přislíbila provést na jaře 2017 revizi stavebně technického stavu chaty, která bude sloužit k přípravě předprojektové fáze pro rekonstrukci chaty. 
b)
Vzhledem ke kladné roční bilanci hospodaření fondu navrhla L. Špičáková navýšit příspěvek na stravování. Navýšení by dle současné kalkulace mohlo činit i 10 Kč na 1 oběd. Vzhledem k tomu, že končí kalendářní rok, bude navýšení příspěvku na stravování předmětem diskuze nad návrhem rozpočtu na rok 2017. I. Peterková zjistí zákonná pravidla a výši příspěvků, které mohou být použity jako příspěvek na stravování z FKSP. 
c)
Dále bylo navrženo letošní přebytek fondu použít na koupi poukázek Benefit. Využití přebytku na nákup poukázek Benefit v hodnotě 2000 Kč na pracovníka na 1 kalendářní rok bylo odsouhlaseno všemi přítomnými. Dále byl odsouhlasen návrh K. Bohovyčové na bezplatný výdej těchto poukázek.
3. Výběr košů
V areálu ústavu u zadního vchodu do jídelny se nyní nachází velký kontejner na papír, plast a sklo, naproti u garáží pak kompostér. Pro větší pohodlí zaměstnanců a jejich vyšší motivaci k třídění odpadu je možné umístit vždy na polovině patra menší nádoby na třídění. I. Peterková domluvila a posléze smluvně zajistí vynášení těchto nádob úklidovou firmou. Prosíme zaměstnance na jednotlivých chodbách, aby se společně dohodli na umístění, velikosti a typu odpadkových košů. Přehled vhodných košů na trhu vyhotovila L. Špičáková a máte jej v příloze. Výběr svého favorizovaného koše, prosím sdělte L. Špičákové do 28. 11. (spicka@ig.cas.cz, tel. 343). Koše pak budou hromadně objednány. 
4. Geopark na čip
Na podnět zaměstnanců UFA byla diskutována možnost vstupu do Geoparku pomocí čipu. Do Geoparku lze vstoupit malou brankou z areálu ústavu a vraty z ulice. Umožnění vstupu na čip uvítali všichni přítomní a jimi oslovení zaměstnanci oddělení. I. Peterková a J. Minář nepodporují umístění čipového zařízení na vrata z ulice z důvodů vysokých pořizovacích nákladů a preferují současnou obsluhu vrátnými. S umístěním čipu na branku z areálu ústavu vedoucí THS I. Peterková souhlasí. Po zvážení technických podmínek pro zavedení a provoz elektronického čipu navrhuje J. Minář opatřit jak branku, tak bránu na ulici vložkovými zámky s identickými klíči. Zájemcům o využívání vstupu do Geoparku by pak byl proti podpisu vydán klíč. 
5. Jiné
R. Kincler nabídl jako vánoční stromek využít vzrostlejší smrček, který se nachází u geotermické experimentální plochy v areálu GFÚ   a bude potřeba ho stejně odstraňovat. 
K. Bohovyčová informovala o tom, že Rada GFÚ schválila dne 7. 11. 2016 nový statut sociální komise (viz. příloha zápisu).
Zapsala L. Špičáková
přílohy:
1. čerpání FKSP
2. přehled košů
3. statut soc. komise 
